Protokół nr VIII/03

z Sesji Rady Gminy Lisewo odbytej w dniu 29 października 2003r. w sali narad Gminnego Gimnazjum w Lisewie.
VIII Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 15-tej a zakończyła się o godz. 18-tej. 

Wójt Gminy Pan Jerzy Cabaj powitał zebranych w nowej sali narad, mieszczącej się w Gminnym Gimnazjum  w Lisewie, którą przekazał do dyspozycji radnych.     

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska otworzyła VIII Sesję Rady Gminy Lisewo.

W chwili rozpoczęcia  obrad na sali obecnych było 13 radnych. Nieobecni radni Pan Kazimierz Górczyński, Pan Bogdan Taczyński.

Ponadto w sesji uczestniczyli: Wójt Gminy Pan Jerzy Cabaj, Sekretarz Gminy Pani Halina Chrzanowska, Skarbnik Gminy Pani Henryka  Świątkowska,  Inspektor d/s Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu Pani  Alicja Nogalska, Radca Prawny Pan Andrzej Wróblewski oraz zaproszeni goście według załączonej listy obecności.

Ad.pkt.1 a
Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska powitała radnych, zaproszonych  gości oraz pracowników  Urzędu Gminy.

Na sekretarza obrad wyznaczyła radnego Pana Mieczysława Szymborskiego.
Ad.pkt.1 b                                                                                                                      

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska Zwróciła się                        z zapytaniem do radnych czy przyjmują porządek obrad w formie w jakiej go otrzymali.

W głosowaniu  13 radnych opowiedziało się za przyjęciem porządku obrad              w przedstawionej wersji:

1. Otwarcie Sesji

   a) stwierdzenie qworum

   b) przyjęcie porządku obrad

2. Przyjęcie protokółu z ostatniej Sesji.

3. Interpelacje, zapytania i oświadczenia.

4. Informacja z działalności Wójta Gminy w okresie między sesjami.

5. Informacja o złożonych oświadczeniach majątkowych.

6.Podjęcie uchwał w sprawie:

   a)projekt nr 1:zmiany uchwały nr IV/21/2003 z dnia 7 lutego   2003r.

                         sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lisewo na 

                         2003r.

 b)projekt nr 2: upoważnienia Wójta Gminy do zaciągnięcia zobowiązania

 c)projekt nr 3: zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Lisewie.

7.Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

8.Wolne wnioski i  zakończenie Sesji.                   

Ad.pkt.2.

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska poinformowała zebranych, że nie zostały zgłoszone uwagi do protokółu VII/2003 z Sesji Rady Gminy  z dnia 29 sierpnia roku, co oznacza, że protokół został przyjęty. 

Ad.pkt.3.

Radny Pan Edmund Szymborski w imieniu swoim i radnych poprzedniej kadencji podziękował Wójtowi Gminy Panu Jerzemu Cabajowi za uroczyste przekazanie hali sportowej Zespołowi Szkół   w Lisewie.

Radny Pan Marek Szpręglewski poprosił Wójta Gminy o przekazanie Komendantowi Powiatowemu Policji i Komendantowi Rewiru Policji                    w Lisewie  prośbę, aby oni  zwrócili baczniejszą uwagę na  duże, transportowe samochody/tiry/ przejeżdżające z nadmierną szybkością przez centrum wsi Lisewo. 

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska w imieniu Koła Związku Emerytów i Rencistów w Lisewie złożyła interpelacje do Wójta Gminy w sprawie ograniczenia prędkości pojazdów na ulicy Toruńskiej w Lisewie, ponieważ  przy tej drodze położone są obiekty użyteczności publicznej takie jak ośrodek zdrowia, stomatolog, gabinet fizjoterapeutyczny, biblioteka, przedszkole oraz szkoły i tym samym droga na tej ulicy jest często uczęszczana przez młodzież  i osoby w podeszłym wieku. 

Radny Pan Marek Szpręglewski poinformował zebranych, że Prezes Koła Rodzin Katolickich Pan Mieczysław Chrzanowski zwrócił się z prośbą aby miejscowa policja zwróciła baczniejszą uwagę na młodzież, która podczas odbywania dyskotek w Barze Romir gromadzi się na terenie przylegającym do kościoła  i  niewłaściwie się zachowuje.

Radny Pan Roman Bonna poinformował zebranych, że Komisja Ładu, Porządku, i Ochrony Środowiska w najbliższym czasie planuje odbyć spotkanie z Komendantem Policji w Lisewie, na którym zostaną przedstawione sprawy zgłoszone na dzisiejszej sesji.

Radny Pan Bartłomiej Kochowicz poprosił Wójta Gminy o udzielenie informacji na temat planowanych szkoleń dla rolników pod kątem wstąpienia  naszego kraju do Unii Europejskiej.

Radny Pan Andrzej Grędzicki zapytał się Wójta Gminy czy znane są nazwiska osób które zniszczyły wiaty przystankowe we wsi Pniewite i Piątkowo.              w dalszej wypowiedzi Pan Grędzicki stwierdził, iż te osoby powinny pokryć wyrządzone szkody.

Ad. pkt.4 .

 Wójt Gminy Pan Jerzy Cabaj przedstawił informację ze swojej działalności za okres od  30 sierpnia 2003r. do dnia 29 października 2003r.

Wójt Gminy Pan Jerzy Cabaj przedstawił Radzie informację na temat bezrobocia w Gminie Lisewo oraz aktywne formy rozwiązywania tego problemu. (załącznik nr 1 do protokółu).

Ad. pkt.5.

Informację Przewodniczącego Rady Gminy Lisewo o złożonych przez radnych oświadczeniach majątkowych i o oświadczeniach złożonych przez Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady Gminy przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska.(załącznik nr 2 i 3 do protokółu).

Informację  Wójta Gminy o złożonych oświadczeniach majątkowych przez sekretarza, skarbnika, kierowników jednostek organizacyjnych i osób wydających decyzję z upoważnienia wójta gminy przedstawił Wójt Gminy Pan Jerzy Cabaj.(załącznik nr 4 do protokółu).

Ad. pkt.6

Projekt uchwały nr 1 w sprawie zmiany uchwały Nr/IV/21/2003r. w sprawie uchwalenia budżetu  gminy Lisewo na 2003 rok przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Henryka Świątkowska.

Radny Pan Lech Lewandowski w swojej wypowiedzi stwierdził, że jest za tym   aby zgodnie z przedstawionym projektem uchwały, przeznaczyć 20.000 zł na remont świetlicy i urządzenie boiska w Bartlewie, jednak należy pamiętać                 o pozostałych szkołach tj. o szkole w Drzonowie i w Lisewie.

Radny Pan Edmund Szymborski w swym wystąpieniu powiedział, że 27 października 2002 roku społeczność gminy wybrała swych przedstawicieli, którzy składając przysięgę na radnego oświadczali, że będą pracować dla dobra całej społeczności , a nie dla określonych grup społecznych.

Pan Szymborski w dalszej wypowiedzi stwierdził, iż w poprzedniej kadencji Rady, na wniosek Komisji Ładu Porządku i Ochrony Środowiska powstała uchwała tzw. oświetleniowa, która nigdy nie została w pełni zrealizowana. Świadczy o tym fakt, że w dalszym ciągu nie zostały zainstalowane lampy oświetleniowe w miejscowości Lisewo na ulicy, do której przylega cmentarz. Jest to sprawa związana z bezpieczeństwem naszych mieszkańców. Pan Szymborski nadmienił, że cały czas był za tym aby zostały zainstalowane lampy oświetleniowe we wsi Bartlewo oraz za tym ,aby zostały naprawione pobocza drogi w centrum wsi Bartlewo. Jednak jego zdaniem remont świetlicy                  w Bartlewie powinien być przeprowadzony z środków pieniężnych pozyskanych  z odpłatności z tytułu wynajmu  pomieszczeń świetlicy na organizowane imprezy i uroczystości rodzinne  oraz z tytułu wynajmu pomieszczeń na prowadzenie sklepu. Nie może być tak, aby kosztem całej społeczności był remontowany dach w świetlicy w Bartlewie. Pan Szymborski kończąc wypowiedź stwierdził, że radni powinni się zastanowić przy podejmowaniu  decyzji w sprawie przeznaczenia środków na remont świetlicy w Bartlewie. Zdaniem Pana Szymborskiego środki te powinny być przeznaczone na dalszą realizację uchwały oświetleniowej.

Radna Pani Wiesława Chojnicka w swym wystąpieniu poinformowała zebranych, że jednym z czynników powodujących podjęcie decyzji dotyczącej likwidacji szkoły w Bartlewie było poprawienie warunków nauczania dzieci.

Dzieci uczące się w szkole w Bartlewie zostały przeniesione do szkoły                w Krusinie, a więc problem likwidacji szkoły nie dotyczył tylko mieszkańców Bartlewo, ale też okolicznych wsi.  Przy likwidacji szkoły w Bartlewie mieszkańcy mieli obiecane, że w szkole Podstawowej w Krusinie powstanie hala  sportowa. W związku z reformą oświaty, obietnica ta nie została spełniona, ponieważ powstało gminne gimnazjum w Lisewie, przy którym pobudowano halę sportową. W związku z tym, że we wsi Bartlewo nie ma szkoły, całe życie kulturalne i społeczne zostało przeniesione do świetlicy w Bartlewie. Tam odbywają się wszelkie zebrania i uroczystości lokalnej społeczności. Jedno pomieszczenie w świetlicy wiejskiej w Bartlewie jest udostępnione na prowadzenie działalności gospodarczej, jednak dochody z tego tytułu nie wystarczą na utrzymanie całego budynku. Zyski z wynajmu lokalu wydawane są racjonalnie. Nikt z Rady Sołeckiej ani z mieszkańców wsi tego nie kwestionuje.

Ze sprzedaży obiektu dworsko parkowego w Bartlewie gmina uzyskała 80.000 zł i zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami kwota 20.000zł powinna być przeznaczona na wieś Bartlewo. Mieszkańcy tej wsi robią wszystko aby rozszerzyć działalność świetlicy. Organizują spotkania z młodzieżą szkolną, tam odbywają się wszelkie zebrania i spotkania, ponieważ w tym budynku toczy się całe życie kulturalne wsi. Funkcjonuje świetlica środowiskowa.

Radny Pan Mieczysław Szymborski stwierdził, że radni nie robią żadnej łaski przeznaczając kwotę 20.000 zł na remont świetlicy i urządzenie boiska we wsi Bartlewo, ponieważ było zapewnienie, że część środków ze sprzedaży budynku szkoły w Bartlewie zostanie przeznaczona na rzecz mieszkańców Bartlewa.

Radny Pan Marek Szpręglewski zgłosił wniosek formalny w sprawie zamknięcia dyskusji nad przedstawionym projektem uchwały.

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska poddała pod głosowanie zgłoszony wniosek.

Za przyjęciem wniosku głosowało 11 radnych, 1 radny był przeciwny, 1 radny

wstrzymał się od głosu.

Wniosek formalny został przyjęty.

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska poddała pod głosowanie projekt uchwały nr 1 w sprawie zmiany uchwały Nr IV/21/20093         z dnia 7 lutego 2003r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lisewo na 2003 rok.

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr VIII/70/03 Rady Gminy Lisewo z dnia 29 października 2003 roku w sprawie zmiany uchwały Nr VI/21/03 z dnia 7 lutego 2003r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lisewo na 2003 rok została podjęta.

Przewodnicząca Rady Gminy Lisewo Pani Joanna Szpręglewska przedstawiła projekt uchwały nr 2 w sprawie upoważnienia Wójta Gminy do zaciągnięcia zobowiązania.

Do przedstawionego projektu uchwały radni nie mieli pytań, nie wnosili uwag           i Przewodnicząca Rady Gminy poddała go pod głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr VIII/71/03 Rady Gminy Lisewo z dnia 29 października 2003 roku

w sprawie upoważnienia Wójta Gminy do zaciągnięcia zobowiązania pieniężnego została podjęta.

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska poprosiła Radnego            i jednocześnie Przewodniczącego Rady Społecznej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Lisewie Pana Edmunda Szymborskiego o przedstawienie projektu uchwały nr 3 w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Lisewie.

Pan Edmund Szymborski przed przedstawieniem projektu uchwały nr 
3 poinformował zebranych, że Rada Społeczna Gminnego Ośrodka Zdrowia 
w  Lisewie, w pełnym składzie osobowym odbyła kolejne posiedzenie 
i ponownie przeanalizowała zapisy regulaminu Rady i ostatecznie podjęła decyzję o nie wprowadzaniu nowych zapisów do ustalonego już regulaminu Rady. Przed podjęciem tej decyzji zapoznano się z opinią Radcy Prawnego, który pozytywnie ocenił zapisy regulaminu i stwierdził, że są one zgodne 
z ustawą z 1991 roku o publicznych zakładach opieki zdrowotnej.

Następnie Radny Pan Edmund Szymborski przedstawił projekt uchwały nr 
3 w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Gminnego Ośrodka  Zdrowia w Lisewie. Pan Szymborski oświadczył też, że zapis
 w § 4 regulaminu eliminuje możliwość wprowadzenia zmian do porządku posiedzenia przez Przewodniczącego Rady Społecznej.

Radny Pan Marek Szpręglewski, także członek Rady Społecznej, wyjaśnił zebranym, że zapis w § 4 regulaminu jest słuszny, ponieważ nie będzie można wprowadzać żadnych zmian dotyczących porządku obrad w przypadku nieobecności któregoś z członków  Rady, w zaplanowanym już porządku obrad.

Radny Pan Lech Lewandowski zajmując głos nad przedstawionym projektem powiedział, ze zapis w § 4 jest dla nie zrozumiały.

Radna Pani Ryszarda Jankowska stwierdziła, że jest to Regulamin Rady Społecznej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Lisewie, która będzie pracowała zgodnie z zapisami tego Regulaminu a Rada Gminy może go zatwierdzić lub nie.

Radca Prawny Pan Andrzej Wróblewski wyjaśnił  zebranym, że na poprzedniej sesji radni wnieśli uwagi do Regulaminu, które nie zostały przyjęte przez Radę Społeczną Gminnego Ośrodka Zdrowia, ponieważ Rada Społeczna uznała, że to co uchwaliła jest słuszne i zgodne z przepisami. Wobec tego radnym pozostało tylko poddanie pod głosowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia regulaminu. W głosowaniu okaże się czy uchwała zostanie podjęta.

Na tym zakończono dyskusję na nad powyższym projektem uchwały                         i Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska poddała go pod głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr VIII/72/03 Rady Gminy Lisewo w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Rady Społecznej Gminnego Ośrodka Zdrowia w Lisewie została podjęta.

Ad.pkt. 7

Wójt Gminy Pan Jerzy Cabaj odpowiadając na złożone interpelacje i zapytania poinformował zebranych, że ma zapewnienie Panów Henryka i Grzegorza Lampert ,iż do 1 listopada br. zostaną zainstalowane lampy oświetleniowe na ulicy Wybudowanie Wąbrzeskie w Lisewie przy której położony jest cmentarz.

Odnośnie interpelacji radnego Pana Marka Szpręglewskiego, Pan Wójt odpowiedział, że w dniu jutrzejszym zostanie skierowane pismo do Komendanta Powiatowego Policji w Chełmnie o zwiększenie częstotliwości kontroli  pojazdów samochodowych – ciężarowych, przejeżdżających przez wieś Lisewo.

Natomiast sprawa niewłaściwego zachowania  młodzieży biorącej udział                w dyskotekach w Barze ROMIR zostanie przekazana miejscowemu Komendantowi Posterunku Policji podczas posiedzenia Komisji Ładu, Porządku i Ochrony Środowiska. Pan Wójt wyjaśnił też, że nie można ograniczyć prędkości pojazdów na ulicy Toruńskiej w Lisewie poprzez zamontowanie tzw. garbów na jezdni, ponieważ jest to droga powiatowa. Można jedynie zwrócić się do Policji o częstsze kontrole  pojazdów na tej drodze.

Udzielając odpowiedzi na zapytanie radnego Pana Bartłomieja Kochowicza Pan Wójt poinformował, że w dniu dzisiejszym otrzymał informację z Agencji Restrukturyzacji  i Modernizacji Rolnictwa, że w miesiącu listopadzie i grudniu b.r. zostaną zorganizowane spotkania z rolnikami we wszystkich miejscowościach gminy . Spotkania zostaną także zorganizowane z osobami prowadzącymi działalność gospodarczą. W spotkaniach tych będą brać udział przedstawiciele Agencji.

Odpowiadając na interpelacje radnego Pana Andrzeja Grędzickiego dotyczącą zniszczenia wiat przystankowych w miejscowości Pniewite i Piątkowo, Pan Wójt oświadczył, że ma informację, że śledztwo zostało ukończone, jednak nazwisk sprawców nie zna. Po zakończeniu całej procedury śledczej osoby te zostaną zobowiązane do pokrycia strat.

Ad. pkt. 8

Radny Pan Edmund Szymborski złożył wniosek o uhonorowanie Ks. Gerarda Gromowskiego – proboszcza tutejszej parafii, tytułem honorowego mieszkańca gminy Lisewo, w podziękowaniu za zorganizowanie uroczystości koronacji obrazu Matki Boskiej. Uroczystość odbyła się z udziałem wielu księży, biskupów i pielgrzymów z całej Polski i była promocją  dla gminy, ponieważ przekaz z tej uroczystości był emitowany w radiu i telewizji.

Radny Pan Bartłomiej Kochowicz poprosił Pana Wójta o odpowiedź  dotyczącą dalszego funkcjonowania Centrum Wspierania Przedsiębiorczości i Centrum Informacji Europejskiej, ponieważ środki na ten cel gmina przestanie otrzymywać z końcem tego roku.

Pan Kochowicz poprosił też u udzielenie informacji na temat Funduszu Poręczeń Kredytowych, oraz poruszył sprawę  dotyczącą nagminnego nie uczestnictwa sołtysów w sesjach Rady Gminy Lisewo. Pan Kochowicz stwierdził, że sołtysi powinni brać udział w każdej sesji, aby potem mogli przekazać mieszkańcom danej wsi , decyzje które podejmują radni.

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska w odpowiedzi na powyższe poinformowała zebranych, kwestia niskiej frekwencji sołtysów była już kilkakrotnie omawiana, jednak nie przyniosło to pożądanych skutków. Sołtysi na każdą sesję otrzymują imienne zaproszenia oraz komplet projektów uchwał.

Radna Pani Ryszarda Jankowska powróciła do podjętej już uchwały w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Lisewo do zaciągania zobowiązań i zapytała dlaczego w tej uchwale używa się stwierdzenia „ schronisko socjalne”  a nie „budynek socjalny”. Zdaniem Pani Jankowskiej powinno być budynek socjalny, ponieważ taki zapis jest łagodniejszy i mniej przykry dla ludzi , którzy będą tam

mieszkać. Pani Jankowska zapytała się też, kto będzie administrował pomieszczenia w obiekcie kulturalnym przylegającym do gimnazjum                  w Lisewie (chodzi o salę narad i salę widowiskową).

Wójt Gminy Pan Jerzy Cabaj udzielił odpowiedzi na powyżej zadane pytania          i poinformował zebranych, że z wnioskiem o środki finansowe na prowadzenie Centrum Wspierania Przedsiębiorczości  gmina wystąpiła do Ministerstwa Pracy  i jest zapewnienie, że takie otrzyma. Gminne Centrum Informacji sprawdziło się w działaniu i na dalszą działalność gmina będzie szukała środków finansowych.

Wójt Gminy Pan Jerzy Cabaj przypomniał zebranym, że radni w terminie wcześniejszym podjęli decyzję o przystąpieniu do Funduszu Poręczeń Kredytowych i wpłaceniu 5000 zł na rzecz tego funduszu. Jednak zostały zmienione zapisy  funduszu, obecnie wpłata akcesyjna wynosi 25.000 zł             a gminę na taki wydatek nie stać.  Jednak pomimo tego, osoby z gminy Lisewa, jeżeli się zgłoszą do funduszu ,to mają możliwość otrzymać pożyczki.

Pan Wójt poinformował też zebranych, że sołtysi otrzymują na każdą sesję imienne zaproszenia z których nie korzystają i praktycznie nie można ich zmusić do uczestnictwa w sesji. Pan Wójt zobowiązał się przekazać sołtysom uwagi jakie padły pod ich adresem.

Odnośnie zapisu w uchwale w sprawie upoważnienia Wójta Gminy do zaciągania zobowiązań określenia „schronisko socjalne” – Pan Wójt wyjaśnił, iż takie określenie musi pozostać, ponieważ inne wymogi mieszkaniowe spełniają lokale w budynku socjalnym a inne w  schronisku socjalnym . W przypadku schroniska socjalnego można odstąpić od niektórych wyposażeń mieszkania, co z kolei wiąże się niższymi nakładami finansowymi.

Zebrani zostali poinformowani, że osobą zatrudnioną do opieki nad salą narad          i widowiskową jest Pani Barbara Moch. Sale te są wyłączone z dyspozycji Kierownictwa Zespołu Szkół w Lisewie, jednak młodzież szkolna będzie mogła w każdym czasie z nich korzystać. Sala narad w której odbywać będą się sesje,

będzie  służyła także za czytelnię wszystkim mieszkańcom gminy.

Radna Pani Ryszarda Jankowska zapytała się jakie są losy osób, które ukończyły kursy w Centrum Wspierania Przedsiębiorczości.

Zaproszony gość Pan Franciszek Bąk podziękował Wójtowi Gminy i radnym za zaproszenie na sesję, która odbywa się po raz pierwszy w nowym obiekcie oraz za przydzielone środki na remont świetlicy i urządzenie boiska sportowego we wsi Bartlewo.

Radny Pan Bartłomiej Kochowicz poinformował zebranych, że działa strona internetowa Gminy Lisewo, która  tygodniowo jest odwiedzana przez kilkaset osób.

Wójt Gminy Pan Jerzy Cabaj poinformował radną Panią Ryszardę Jankowską, że informację na temat losu osób, które ukończyły kursy pomagające prowadzić działalność gospodarczą w Centrum Wspierania Przedsiębiorczości przedstawi w terminie późniejszym.

 Radca prawny Pan Andrzej Wróblewski wyjaśnił zebranym, że Rada Gminy ma prawo do nadawania honorowych tytułów osobom. Jednak trzeba w tym celu określić procedury i wprowadzić je w formie załącznika do Statutu Gminy.            W tym celu powinna być powołana komisja statutowa, która określi zasady nadawania honorowych tytułów, aby osoby które znajdą się na liście honorowych czy zasłużonych obywateli gminy mogły przejść określoną weryfikację.

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Spraw Socjalnych              i Młodzieży Pani Ryszarda Jankowka oświadczyła, że w przypadku komisji, której ona przewodniczy, prace nad projektami uchwał prowadzone są na posiedzeniach komisji i na sesję radni przychodzą już z wypracowanym stanowiskiem.

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Szpręglewska podziękowała wszystkim zebranym za udział w obradach i zamknęła VIII Sesję Rady Gminy Lisewo.

Protokółowała Elżbieta Majewska                         Przewodnicząca Rady Gminy

                                                                                Lisewo  

                                                                                Joanna Szpręglewska    

